

教育部:暑期托管服务不得组织补课、讲新课

近日,教育部印发了《关于支持探索开展暑期托管服务的通知》,引导支持有条件的地方积极探索开展暑期托管服务工作。通知提出,要合理安排暑期托管服务内容,应以看护为主,不得组织集体补课、讲授新课。

《通知》提出,地方教育部门要从本地实际出发,鼓励有条件的学校积极承担学生暑期托管服务工作。地方教育部门和学校要积极引导和鼓励教师自愿参与学生暑期托管服务,不得强制,对自愿参与的教师应给予适当补助。要统筹合理安排教师自愿参与托管服务的时间,保障教师权益,既要保障教师暑假必要的休息时间,也要给教师参与暑期教研、培训留出时间。

《通知》要求,要合理安排暑期托管服务内容,应以看护为主,开放教室、图书馆、运动场馆等资源设施,合理组织提供一些集体游戏活动、文体活动、阅读指导、综合实践、兴趣拓展、作业辅导等服务,积极吸纳大学生志愿者、社会专业人士等参与学校托管服务。《通知》要求,暑期托管服务要坚持公益普惠原则,可参照课后服务相关政策,采取财政补贴、收取服务性收费或代收费等方式筹措经费。



暑期上辅导班要慎重选择

暑期到来,有些家长已经或者正在筹划为孩子报各种辅导班、补习班。面对“琳琅满目”的培训机构及不菲的培训费,中消协提醒,校外培训乱象主要集中在合同纠纷、价格欺诈、虚假宣传、缺乏资质等方面,广大消费者应理性看待、慎重选择。

国内

发光、唱歌、开盲盒……多所高校录取通知书创意亮眼

近期,全国各省份陆续确定了高考招生录取时间,不少院校已经开始了录取通知书的投递工作。由于极富创意和设计感,还包含各种特殊寓意,各大高校的录取通知书近期频频抢占热搜。

上海大学今年的录取通知书充分体现了“黑科技”。本科生们会收到一颗“未来芯”,启动“未来芯”钥匙校徽背后的按钮,便可以点亮“未来芯”。

东南大学的录取通知书已经不满足于留在纸上,还会唱歌。打开通知书礼盒,东大校歌悠扬响起的同时,学校地标大礼堂也被点亮。

南京航空航天大学录取通知书礼盒,增加了一个盲盒的互动环节,7种不同的航空、航天、民航飞行器,随机选取2种放进每位同学的通知书礼盒中。



动物缘

孟加拉国一头奶牛比羊还小 被称为“世界最小奶牛”



据孟加拉媒体近日报道,孟加拉一头23个月大的奶牛身高仅51厘米,比山羊还要矮,它被称为“世界上最小的奶牛”。

据报道,这头23个月大的奶牛叫拉尼,被饲养在达卡附近的一家农场里,它身高51厘米,体重只有26公斤。奶牛的主人说,拉尼比吉尼斯纪录中最小的奶牛还要矮10厘米。据兽医介绍,拉尼是“近亲繁殖”的产物,不太可能变得更大。

上海迪士尼乐园门票价格上调 明年1月9日起实行

9日,上海迪士尼度假区官网刊发票务调整方案,其中“特别高峰日”门票价格上调至769元人民币,方案将于2022年1月9日起实行。

据介绍,自2022年1月9日起,上海迪士尼乐园门票价格上调。“常规日”门票价格为435元人民币;“特别常规日”门票价格为545元人民币;“高峰日”门票

价格为659元人民币;“特别高峰日”门票价格为769元人民币,涵盖部分中国法定节假日放假和调休期间、乐园特别活动日以及夏季部分日期。

据报道,上海迪士尼乐园将继续提供90天滚动价格日历,以便游客根据各自的不同需求进行选择,提早规划行程。

600万元起拍奔驰豪车 车主曾登上胡润百富榜

近日,北京昌平区法院拍卖一辆起拍价为600万元的豪车,引发众多网友关注。这辆豪车是中国第一辆黄牌奔驰普尔曼,而他的主人钟玉曾登上胡润百富榜,因涉嫌欺诈发行股票罪,已被提起公诉。

在网络拍卖平台上,记者看到这辆车挂着黄色

的京ADP329车牌,标着“奔驰大型轿车”,目前停放在昌平区法院停车场。据业内人士介绍,一辆防弹加长版奔驰普尔曼目前在国内售价高达上千万。根据相关判决书,这台车的车主名叫钟玉,是康得新集团前董事长,这辆车因民间借贷纠纷被拍卖。

国际

孟加拉国一工厂发生大火 造成至少52人死亡



孟加拉国警方9日表示,该国一家工厂发生大火,造成至少52人死亡,大约30人受伤。

据报道,由于火势不断蔓延,许多人从楼上跳下逃生。在工厂外,数百名亲属在焦急等待。消防部门负责人表示,大火如此凶猛,可能是因为工厂内储存了大量的易燃化学品和塑料。这位负责人说,一旦火势得到控制,将进入内部进行搜救,再进一步确认人员伤亡情况。

日本游乐园推“监狱摩天轮” 网友:示意图让人发抖



据美国《世界日报》报道,以高刺激性游乐设施闻名的日本富士急乐园,近日在社交媒体上宣布将改装设施,打造独一无二的“监狱摩天轮”,消息一出立刻引发热议,网友惊呼“光看到示意图就让我浑身发抖”。

据报道,富士急乐园临近富士山的山脚,园内设有许多令人惊声尖叫的游乐设施。富士急乐园近日宣布将改造园内的“闪亮之花摩天轮”,设置两个“监狱摩天轮”座舱,自7月21日起以全新风貌与游客见面,邀大家一起来感受“高空囚犯”的刺激感。

农民养殖场里唱歌 数百只火鸡跟着“合唱”



据西班牙媒体近日报道,在西班牙韦斯卡,26岁的农民胡安拍下了数百只火鸡模仿他唱歌的爆笑视频。

视频显示,胡安大声喊出一句话,身后数百只火鸡马上模仿他的声音一起叫。随后,胡安唱起了一首流行歌曲,火鸡群也发出震耳欲聋的“合唱声”。胡安把这段视频发到了社交媒体上,目前已被浏览了近900万次。有网友说,“这个人成了火鸡的首领”。也有网友评论说,“看起来就像是一场摇滚音乐会。”